

# Dirigentes Visionarios Demanda la Crisis del País

La crisis que atraviesa El Salvador desde 1979 requiere de dirigentes empresariales dotados de capacidad creadora y visionarios, para enfrentarse con entereza y eficacia la depresión económica, según opinión de los participantes en Tercer Congreso Nacional de Administradores de Empresas (ASPAE).

El licenciado Víctor Meléndez Lazo, en su ponencia "El Liderazgo Gerencial" preguntó a los participantes al inicio de su plática es lo que realmente existe en El Salvador.

"Se trata de una crisis, o de la carencia de dirigente con imaginación e inventiva, capaz de crear proyectos e ideas susceptibles de imple-

mentarse para proporcionar mejores expectativas a las empresas?", inquirió el profesional durante el foro realizado ayer en esta capital.

Indicó que desde hace 9 años El Salvador vive en un estado de incertidumbre, derivado de la situación social, económica y política imperante, que día a día tiende a agravarse por la profundización del conflicto bélico.

Dijo que debido a esta situación un número considerable de negocios se ha retirado del mercado, muchos están operando a muy

—Favor pase a la página 33.

## Hoy y Mañana Cantará Yuri a Beneficio de los Soldados

Yuri, una de las cantantes mexicanas de rock latino más populares del momento, se presentará hoy y mañana en El Salvador.

Ambas presentaciones se realizarán a beneficio de las obras que lleva a cabo el Comité Pro-Soldado, encabezado por su activa presidenta doña Virginia de

Bustillo.

Yuri arribó ayer al Aeropuerto Internacional El Salvador, en donde por lo avanzado de la tarde se pospuso la conferencia y se trasladó al Hotel Camino Real.

Yuridia Valenzuela Canseco inició su actividad artística en enero

—Favor pase a la página 23.

## Expondrán Obras de los Ganadores del 'Palmarés'

Quince ganadores del "Palmarés Diplomático de Artes Plásticas" exhibirán sus obras del 3 al 15 de octubre en la Sala Nacional de Exposiciones.

El Lic. Marco Antonio Molina y el Lic. Carlos Rodríguez, Director de Artes, dijeron que el Palmarés Diplomático es

un certamen artístico que abre las puertas a nuevos valores de la pintura salvadoreña y permite a los participantes desarrollar su creatividad sin ningún límite.

Los expositores serán Carlos Antonio Díaz,

—Favor pase a la página 21.

## Panaderos Suben Precio de Pan Por Alza Harina

Un incremento de hecho en el precio del pan francés se proponen realizar desde este lunes los panaderos de la comprensión de Ilopango, en el oriente de esta capital, según informó un grupo de productores.

Los panaderos, que se han organizado para llevar a cabo dicha

alza, aseguraron que desde hace varios días están comprando la materia prima con un incremento de aproximadamente de un veinte por ciento que obliga a aumentar el precio del producto.

Los informantes explicaron que con un

—Favor pase a la página 23.

La Policía Nacional advirtió que procederá con todo el rigor de la ley cuantas veces más sea necesario para evitar nuevos atentados de las turbas izquierdistas contra la propiedad privada.

El Director General de la Policía, coronel

## Crean Escuela Superior de Artes

Con el propósito de contribuir a la formación de profesores y docentes del arte en El Salvador, el Instituto de Formación Artística (IFA) ha creado la Escuela Superior de Artes, informan de ese centro de estudios.

Agregan que para el presente año, la escuela ofrece las siguientes carreras, a nivel supe-

—Favor pase a la página 33.



**TERCER CONGRESO ASPAE.** Hoy clausura el 3er. Congreso Nacional de la Asociación de Administradores de Empresas, durante el cual se desarrollaron 14 conferencias sobre el liderazgo gerencial. Entre los ponentes se encuentran (Izq. a derecha): Oscar Roberto Hernández, Sonia de Agullar, del Comité Organizador; Carlos Benjamín Vallente, María Eugenia Arias, Víctor Meléndez Laco y Alma Dinora Ochoa de Hernández.

# Policía Actuará con Rigor Contra Turba Izquierdista

Carlos Guzmán Aguilar, hizo tales declaraciones al momento de entregar a las autoridades de la Universidad Nacional a los últimos quince agitadores que permanecían detenidos después de los incidentes del martes 13 en el centro de San Salvador.

Según el jefe policiaco, 14 del total de 241 detenidos durante los

desórdenes ya fueron puestos a la orden de los tribunales, bajo cargos de homicidio en un motorista de la Maestranza de las Fuerzas Armadas, tenencia de armas y de material inflamable.

"Ahora se ha puesto orden y así se hará siempre que las circunstancias lo ameriten, correspondiendo al

llamamiento de la ciudadanía que ha exigido a los cuerpos de seguridad actuar con mano fuerte para impedir la destrucción que dejaban a su paso los delincuentes", sostuvo.

El martes al mediodía se produjo un choque entre manifestantes izquierdistas y fuer-

—Favor pase a la página 21.

## ¡Compro Partido Político Barato...!

(Por Lito Montalvo). ¿Y a Ud. qué color le gusta más? —preguntó mi vecina doña Lidia, a quien tenía ratos de no ver. ¿El "verde auténtico" o el "verde perjurado"?

A mí ninguno de los dos —le dije—. Soy alérgico al verde, pero cuénteme ¿cuál es el verde auténtico?

—El nuevo que quiere fundar el Rey con el pedazo de partido por la mitad que le dejaron los del CCE.

—No me diga; pero siga contándome —le

—Favor pase a la página 25.

## INCAFE Debe Desaparecer Dice la Unión Popular

Para lograr una verdadera reactivación de la caficultura y la economía es primordial que el Instituto del Café (INCAFE) desaparezca, declararon líderes de la flamante coalición Unión Popular (UP).

La UP está formada por los partidos Liberación, Popular Salvadoreño (PPS) y Auténtico Institucional (PAISA).

Durante visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY, cinco de sus principales dirigentes hablaron sobre los principios ideológicos, proyectos y metas del partido.

Los dirigentes reiteraron su fe en el sistema de libre empresa, libertad de economía, en una banca privada, en un comercio exterior privatizado, contra la economía dirigida, en favor de la libertad pero en contra del libretaje, etc. En ese sentido, indicaron que están abiertos a recibir a cualquier persona que piense de esa manera.

Al referirse a la situación económica, para ellos el INCAFE, que monopoliza la comercialización del café, es lo primero que debe desaparecer en orden de prioridades porque "es un mons-

truo" que ha traído más mal que bien.

Por la administración del INCAFE, añadió, ha caído nuestra producción a menos de la mitad, hay un enorme desempleo en el campo, desánimo en el cafetalero, malos negocios, etc. Pero lo más grave, enfatizaron, es lo que el campesino ha dejado de percibir por culpa del INCAFE.

Nos visitaron la Dra. María Julia Castillo y Dr. Sergio Mena Méndez (PAISA), Hugo Barrera y Luis Cardenal (Liberación) y Francisco Quiñónez (Popular

—Favor pase a la página 15.



**INCAFE DEBE DESAPARECER.** Si queremos reactivar la caficultura y nuestra economía, el INCAFE debe desaparecer, dijeron dirigentes de la Unión Popular, formada por los partidos Liberación, Popular Salvadoreño y Auténtico Institucional. Izq. a derecha: Hugo Barrera, Francisco Quiñónez, Dra. Julia Castillo, Dr. Sergio Mena y Luis Cardenal.